
 

 

Notulen 
maandag 30 januari 2023 

 
 
Aanwezig : Hans van Lith (voorzitter), Gerard Siebelink (secretaris), Berend Muis,  

André Sletering,  ans Willemsen (onafhankelijke leden), Ton Albers  
(STOA), Wim Heijnen ( plv lid STOA), Thea Karis (SOSW), Gerda Osinga 
(KBO); Hans Jager (Wenters Plus); Jan Wibier (plv lid Wenters Plus) 

Afwezig  :  - 
Publiek :  11 personen 
Gasten  : Claudia Bosscher, wethouder de heer W. Wassink en de heer  

R. Porskamp 
Notulist  :     Willemien Nijman  
 

 
1. Opening 
De voorzitter heet een ieder welkom. 
 
2. Spreekrecht Publiek 

Harry Garritsen van de Wuh meldt dat project Flexhulp is opgestart samen met 
Humanitas en Present. Doel is mensen tijdelijk te ondersteunen die het op dat 
moment niet alleen kunnen redden. Verder doet hij een oproep voor vrijwilligers die 
dansmiddagen willen or-ganiseren en project Automaatje bestaat 4 jaar.  
Truus Sieders geeft een compliment aan de Seniorenraad voor de actuele website. De 
voorzitter geeft dit compliment door aan Gerard Siebelink. 

 
3. Mededelingen en vaststelling agenda 

Toegevoegd wordt bij onderwerpen te bespreken met de wethouder en 
beleidsambtenaar: rapport nationele ombudsman. 

 
4. Notulen vorige bestuursvergadering, d.d. 28 november 2022 + afsprakenlijst 

Hans Jager meldt dat de WMO raad een nieuwe voorzitter krijgt (punt 4) en bij punt 9 
"Stand van Zaken 50+ Wonen in Wenters” vraagt Bert de Maar zich af hoe hij dit 
onder-deel van het verslag moet lezen. Is het de bedoeling dat de Werkgroep meer 
moet sa-menwerken? De voorzitter zegt dat naar aanleiding van het bezoek van Mee 
Wonen een discussie op gang kwam dat er wellicht meer instanties zouden zijn die 
ook een wensenlijst voor woningbouw ( lees woningbouw senioren) hebben. We 
vinden het een goed idee dit in beeld te brengen zodat we meer kunnen 
samenwerken. 

 
5. Ingekomen /  Verzonden Post 

Ingekomen 
• Email dd 14 december 2022 van stichting Present inzake werkzaamheden / maken 

van afspraak (u toegezonden op 14-12-2022) - data door te geven aan Present: 
maandag 13 en 20 maart ‘s morgens. 



 

 
• Email dd 29 december 2022 van gemeente Winterswijk inzake toekenning 

jaarlijkse activiteitensubsidie van € 600 - vka 
• Email van de fam Otten over toegankelijkheid met rolstoel; Besloten wordt hier 

wel aandacht aan te besteden, Claudia Bosscher heeft inmiddels een antwoord 
gestuurd en onze portefeuillehouder verkeer (Thea Karis) zal een gesprek 
organiseren en email beantwoorden. 

Verzonden 
• - 

 
6. Bespreekpunten Algemene Zaken 

Vaststellen inhoudelijk jaarverslag 2022; vastgesteld 
Financieel verslag 2022-  verslag kascontrolecommissie – vaststelling – décharge pen-
ningmeester en bestuur: De dames van Harten en Haan hebben geconstateerd dat de 
administratie op orde is, de penningmeester en het bestuur wordt décharge 
verleend. 
Nieuwe ontwikkelingen: -. 

 
7. Bespreekpunten portefeuilles 

Zorg en Welzijn (portefeuillehouders mevrouw Gerda Osinga en de heer Berend 
Muis); Gerda meldt dat voortaan de 67 jarigen ook een brief ontvangen met informa-
tie over ouder worden en mogelijke regelingen, denk aan bijstand en hulp bij admi-
nistratie. Claudia Bosscher haakt hierop in dat dit ook geadviseerd is door de Nat. 
Ombusdman.  
Nieuwe ontwikkelingen; -- 
Mobiliteit en Verkeersveiligheid (portefeuillehouders mevrouw Thea Karis en de 
heren Ton Albers en Wim Heijnen) 
• verkeerssituatie Europalaan;  Veilig Verkeer Nederland is geweest, we wachten op 

de rapportage; 
• De voorzitter deelt de inmiddels 3 bekende flyers uit aan de Seniorenraad; 
Nieuwe ontwikkelingen; -- 
 
Wonen en Woonomgeving (portefeuillehouders de heren Hans Willemsen en Gerard 
Siebelink) 
• Gesprek dd 23 januari 2023 met wethouder Visser inzake onze brief van 21 

november 2022 betreffende woningen voor senioren; Bij dit gesprek waren 
aanwezig Hans van Lith, André Sletering, Hans Willemsen, Gerard Siebelink en Bert 
de Maar. Van de gemeente was aanwezig wethouder Visser en Gerben Beunk, 
beleidsambtenaar. Gerard Siebelink praat ons bij:  De wethouder betreurt dat het 
zo lang geduurd heeft voordat het gesprek kon plaatsvinden. Hij vraagt enige 
voorzichtigheid met het schrijven naar de pers, omdat in de brief mogelijke 
locaties worden genoemd. Winterswijk gaat t/m 2030 900 nieuwe woningen 
bouwen. Er worden op diverse locaties woningen gebouwd voor ouderen zoals op 
de Rikker en ook een aantal levensloop bestendige woningen. De werkgroep 50+ 
wonen heeft een eisenpakker op gesteld. De wethouder heeft aangegeven dat er 
op dit moment geen locatie beschikbaar is voor hun plannen. Hij stelt voor het 
eisenpakket te veranderen in een wensenpakket. De aanwezigen hebben aan de  



 

 
gemeente de suggestie meegegeven een actieve grondpolitiek te gaan voeren, 
men vindt dat de gemeente te passief is. Als ouderen kunnen verhuizen komt er 
een behoorlijke doorstroming op gang. 

• Stand van zaken “50+ Wonen in Wenters”; Er waren kritiekpunten op de 
ontwikkelingsplannen voor de MAS. (Julianastraat) De werkgroep heeft alleen 
beperkingen doorgekregen van de gemeente en dan met name de gelegen 
volkstuintjes en de bo-men. Bert de Maar zou graag willen dat de gemeente eens 
aangeeft wat daar wel kan. Daarom is het plan nu  nog niet verder ontwikkeld. 
Nieuwe ontwikkelingen; -- 

 
8. Bespreking met wethouder de heer W. Wassink en beleidsambtenaar de heer  

R. Porskamp 
• Bezoeken van 75-jarigen 

De bezoekers zijn blij met informatiemap, de meesten zijn positief. 
• Fietsbeugels of gewone fietsstandaards in het centrum;   

Weth: de wens voor de nietjes is bekend, zal bij de herinrichting centrum worden  
meegenomen 

• Verkeersknelpunten; fietspad Europalaan (Tuunterstraat – Handelscentrum) 
mededeling aan wethouder dat Veilig Verkeer Nederland een rapport opmaakt. 
Afwachten . 

• Verkeerssituatie Vrijheidspark; 
Weth: gemeente gaat serieus kijken naar oplossing in samenhang met de 
herinrichting van de markt 

• Hinder van groen en geparkeerde auto’s voor onder andere rolstoelgebruikers op 
trottoirs in woonwijken; actie is opgestart.  
De wethouder dank voor de samenwerking. 

• HatltetaxtRRReis – stand van zaken;  
Vraag aan de Wethouder : Waarom geen halte bij het AZC. 

• Seniorenwoningen;  
De seniorenraad bepleit weer een actief grondbeleid en vraagt aandacht hiervoor. 

• Parkeerplaatsen invaliden; 
De hoeveelheid parkeerplaatsen is wel genoeg in het dorp, alleen in het centrum 
te weinig, ook de fam.Otten heeft hierover een email gestuurd. 

• Toegankelijkheid op de Markt voor ouderen/invaliden nu auto’s op Markt 
verdwijnen. 
Vraag aan wethouder zoveel mogelijk parkeerplaatsen te handhaven, niet 
iedereen kan goed lopen. 

• Rapport van de Nationale Ombudsman over toegankelijkheid en gebruik maken 
van regelingen; 
De wethouder zegt dat hij dit even niet paraat heeft. Besloten dit een volgende 
keer te bespreken.  

 
9.    Afscheid van aftredend penningmeester de heer B. (Berend) Muis.  

Voorgesteld wordt de heer H. (Hans) Jager te benoemen tot nieuwe penningmeester. 
De voorzitter bedankt Berend Muis voor zijn inzet. De samenwerking was prima. 
Berend pakt de telefoon en de voorzitter hanteert email.  



 

 
Ook wordt Berend geprezen om zijn nuttige inbreng tijdens de vergaderingen. Hij 
wenst hem en zijn vrouw het allerbeste toe. Berend bedankt de Seniorenraad. 
Met voltallige instemming wordt Hans Jager benoemd tot penningmeester. 
 
Afscheid van de aftredend voorzitter de heer H. (Hans) van Lith en overdracht aan de 
nieuwe voorzitter de heer A.Th.M. (André) Sletering ; 
Hans van Lith wenst André Sletering succes als nieuwe voorzitter. André kent de ge-
meentelijke organisatie goed en dat is een groot voordeel. Vervolgens wisselen ze van 
plek, zodat André vanaf dat moment de voorzitter is. Hij bedankt Hans voor de 
werkzaamheden van de afgelopen jaren. Gerard Siebelink doet namens de 
Seniorenraad een bedankje aan Hans van Lith. Hij geeft een opsomming wat de 
Seniorenraad onder leiding van Hans tot stand heeft gebracht. Wat opvalt is dat Hans 
een man is van punten en komma's, goed kan delegeren en regie heeft over het 
geheel. En de vergaderingen zijn meestal op tijd klaar. Heel veel oud-eden van de 
Seniorenraad waren vandaag gekomen om afscheid te nemen van Hans. 
 

10.  Actualiteiten en activiteiten van de lokale ouderenorganisaties  
• Stichting Ontmoetingscentrum Senioren Winterswijk (SOSW) 

Thea meldt dat het nieuwe gebouw aan de Ratumsestraat volgende week in 
gebruik wort genomen. Ze bedankt alle vrijwilligers die een steentje hebben 
bijgedragen. Er is echt hard gewerkt.  

• STOA: de yogalessen gaan nu definitief door. 
• Wenters Plus : weer voortvarend bezig 
• KBO en PCOB : de leden moesten eerst wennen, maar vinden elkaar en dat is goed. 

 
11.   Informatie voor de krant “Winterswijk buiten en binnen” 
 Is niet aan de orde geweest. 
 
12.   Rondvraag  

Hans van Lith bedankt de seniorenraad en zegt dat hij het werk met plezier heeft 
gedaan. De voorzitter wil binnenkort een kennismakingsbijeenkomst organiseren. 

 
13.   Sluiting 

Volgende vergadering op maandag 27 maart in het nieuwe gebouw van de 
ouderenbonden aan de Ratumsestraat 20. 
 
Om 12.10 uur sluit de voorzitter de vergadering. 

 
  
 
  
 


